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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Un program citeste o valoare naturala nenula impara pentru n si apoi genereaza si afiseaza
in ordine crescatoare lexicografic toate combinatiile formate din n cifre care indeplinesc
urmatoarele proprietati:

- ncep si se termina cu O;

- modulul diferentei Tntre oricare doua cifre alaturate dintr-o combinatie este 1.
Astfel, pentru n=5, combinatiile afisate sunt, in ordine, urmatoarele: 01010, 01210. Daca
se ruleaza acest program si se citeste pentru n valoarea 7, imediat dupd combinatia
0101210 va fi afisata combinatia: (4p.)

a. 0121210 b. 0123210 c. 0111210 d. 0121010

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Functia f are definitia alaturata: I{ n;c ff E |nzt:0|)’1) return -1:

a) Ce valoare are f (16) ? (3p.) if (n%==0) return O;
b) Scrieti cea mai mare valoare de doua cifre pe care o if (n%8==0) return O,
poate avea n astfel incat f (n) sa fie egalcu2. (3p.) } return 1+f(n-10);
Subprogramul f primeste prin intermediul parametrului n un numar natural nenul (1<n<9),
iar prin intermediul parametrului a, un tablou unidimensional care contine n valori naturale,
fiecare dintre acestea reprezentand cate o cifra a unui numar. Astfel, ao reprezinta cifra
unitatilor numarului, a, cifra zecilor etc.

Subprogramul furnizeaza prin parametrul k o valoare naturala egala cu numarul obtinut din
cifrele pare retinute in tabloul a sau valoarea - 1 daca in tablou nu exista nicio cifra para.
Scrieti definitia completa a subprogramului f .

Exemple: daca subprogramul se apeleaza pentru n=6 si pentru taboul a avand valorile
(2,3,5,6,4,1), parametrul k va furniza valoarea 462. Daca subprogramul se apeleaza
pentru n=4 si pentru a retinand valorile (0,0, 1, 1), k va furniza valoarea 0. Daca
subprogramul se apeleaza pentru n=3 si pentru a retindnd valorile (3, 7, 1), k va furniza
valoarea - 1. (10p.)

Fisierul text NUMAR. TXT contine pe prima linie un numar real pozitiv x care are cel mult
doua cifre la partea intreaga si cel mult sapte cifre dupa punctul zecimal..

a) Scrieti un program C/ C++ care, utilizand un algoritm eficient din punct de vedere al
timpului de executare si al memoriei utilizate, afiseaza pe ecran, separate printr-un spatiu,
doud numere naturale al caror raport este egal cu x si a caror diferentd absolutd este
minima.

Exemplu: daca fisierul contine valoarea aldturata, se vor afisa pe ecran| 0. 375
numerele 3 8. (6p.)

b) Descrieti in limbaj natural metoda utilizata si explicati in ce consta eficienta ei. (4p.)
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